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Tobias heeÍt € 0,75. Jaap heeft een kwart euro
Samen hebben ze ......

Er zijn 27 kleurpotloden; drie kinderen verdelen ze.
Elk krijgt ..... potloden.

3. Verminder 88 met 25. Deel de uitkomst door 7

Dat leesboekje kost zes euro.
Dit stripboek kost 585 eurocent.
Het stripboek is dus ..... eurocent goedkoper

5. Het vijfde deel van 30 is evenveel als de helft van
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6. lk ga om 11 uur van huis. lk kom om halÍ één weer thuis
Hoe lang ben ik van huis?

7. ln een doosje zitten vier potjes verf
ln zeven van zulke doosjes
zitten ..... potjes verf.

G 8. Jonas koopt acht stickers van 40 eurocent per stuk.
Hij geeÍt een briefje van 5 euro
en krijgt ..... eurocent terug

9. Een tiende deel van een euro is ..... eurocent.

10. Het tiende deelvan een cm is..... mm

11. Het rode lint kost 9 eurocent per meter
Het blauwe lint kost driemaal zoveel.
Een meter blauw lint kost ..... eurocent

12. Eerst had Stijn 69 knikkers. Hijwon er 28bij. Aan Sam en Liam gaf hij ieder
17 knikkers. Aan Job leende hij 3 knikkers, maar die kreeg hij even later
weerterug. Toen had Stijn nog ..... knikkers.
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5en je klaar?
Vraag àan toets 3
van àeel A
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